
Problemin Tanımı : Klavyeden Girilen 3 Sayının Toplamı bulup sonucu yazan algoritmasını ve akış 
şemasını  yapınız. 

Algoritmamız; 
ADIM 1: Başla. 
ADIM 2: Birinci Sayıyı Gir 
ADIM 3: Birinci Sayı = a 
ADIM 4: İkinci Sayıyı Gir 
ADIM 5: İkinci Sayı = b 
ADIM 6: Üçüncü Sayıyı Gir 
ADIM 7: Üçüncü Sayı = c 
ADIM 8: Üçünü Topla, a+b+c 
ADIM 9: Sonucu Göster 
ADIM 10: Bitir 

 
 

  
 
 
 
 

a+b+c sonucunu 

göster 

BİTİR  

BAŞLA  

1.SAYIYI GİR 

BİRİNCİ SAYI =  a 

2.SAYIYI GİR 

İKİNCİ SAYI =  b 

3.SAYIYI GİR 

ÜÇNCÜ SAYI = c 


